

Скупштина градске општине Младеновац, на седници одржаној 21. јуна 2023. године, на основу члана 18. Статута градске општине Младеновац („Службени лист града Београда“, бр. 40/10 - пречишћен текст, 38/13 и 82/19) и члана 15. став 4. Одлуке о јавним признањима градске општине Младеновац („Службени лист града Београда“, број 48/12 - пречишћен текст), донела је

О Д Л У К У

о додели јавних признања градске општине Младеновац за 2023. годину

I Јавно признање – Грб градске општине Младеновац додељује се:

1. Драгославу Стојковићу - истакнутом спортисти и спортском тренеру каратеа, за вишедеценијски успешан рад са изузетним резултатима и достигнућима на развоју физичке културе и спорта у Републици Србији.

II Јавно признање – Мали грб градске општине Младеновац додељује се:

1. Милану Мирчићу - ученику природно-математичког смера Гимназије Младеновац, за постигнуте резултате на међународним и домаћим такмичењима, којима је прославио не само своју школу и град него и нашу земљу.

III Јавно признање – Повеља градске општине Младеновац додељује се:

1. Небојши Вићовцу - власнику компаније Water Yet са седиштем у Младеновцу, за успешно пословање како у Србији тако и у иностранству - за област привреде.

2. Драгану Вујчићу - власнику Етно села Амерић – за постигнуте резултате у етно туризму и висок ниво туристичких услуга - за област туризма.

3. Радмилу Илићу - пензионисаном професору математике, за изузетне резултате у образовању младих нараштаја - у области образовања и васпитања.

4. Предрагу Матовићу - професору информатике у Гимназији Младеновац, за изузетне резултате у претходној години и афирмацију ученика на домаћим и међународним такмичењима - у области науке.

5. Славици Вишњић - наставници ликовне културе у ОШ „Момчило Живојиновић“ за изузетан допринос у ликовном образовању младих, који су освојили многобројне награде и признања на локалном, републичком и међународном нивоу - у области културе.

6. Служби хитне медицинске помоћи Дома здравља Младеновац, за стручни рад, ефикасно деловање и изузетну спремност да брзо реагује и у најтежим тренуцима за грађане наше општине - у области здравствене заштите.

7. Снежани Живанић - руководиоцу Центра за смештај и дневни боравак деце и омладине ометене у развоју, за вишегодишњи едукативни рад са децом и омладином ометеном у развоју - у области социјалне и дечије заштите.

8. ПК „Гребен“, са седиштем у Младеновцу, за промовисање здравог начина живота и едукацију својих чланова о заштити животне средине кроз многобројне акције које спроводе – за област екологије.

9. Пољопривредној саветодавној и стручној служби Младеновац, за саветодавни рад у циљу унапређења пословања на пољопривредним газдинствима и постизања већег профита, уз рационализацију производње, очување квалитета производа и заштиту животне средине – у области пољопривреде.

IV Јавно признање – Захвалница градске општине Младеновац додељује се:

1. Милораду Сердаревићу - пензионисаном раднику Управе градске општине Младеновац, за посвећеност и предан рад у Управи, као и у Месној заједници Кораћица.

2. Анђелки Миловановић - начелници Службе за буџет и финансијске послове Управе градске општине Младеновац, за изузетну посвећеност радним обавезама током свих година рада у Управи, велику одговорност и стручност у области финансија, као и остварену сарадњу са бројним установама и појединцима са циљем унапређења рада Управе.

3. Ивану Јаковљевићу Жући - професионалном ММА борцу, власнику и тренеру борилачког клуба Чопор - Младеновац, за изузетне резултате у борилачком спорту.

4. Спец. др мед. Љубици Пантић - лекару специјалисти гинекологије и акушерства у Дому здравља Младеновац, за изузетан приступ и дубоку посвећеност свим својим пацијенткињама.

5. Весни Перишић и Сањи Петровић – васпитачицама Предшколске установе „Јелица Обрадовић“, група „ Балончићи“, за дугогодишњу преданост у раду и и високе дomete у области вапитања и предшколског образовања деце.

V Јавна признања биће уручена добитницима на свечаности поводом празника – Дана градске општине Младеновац.

Образложење

Правни основ

Правни основ за доношење ове Одлуке садржан је у члану 18. Статута градске општине Младеновац, којим је предвиђено да Скупштина градске општине доноси Одлуку о додељивању општинских јавних признања.

Чланом 15. став 4. одлуке о јавним признањима градске општине Младеновац Скупштина је овлашћена да за сваку годину у којој је покренут поступак, донесе Одлуку о додели јавних признања.

Образложење предложених решења

Комисија за јавна признања Скупштине градске општине Младеновац у складу са чланом 14. Одлуке о јавним признањима градске општине Младеновац, упутила је Јавни позив за подношење иницијатива за доделу јавних признања градске општине Младеновац за 2023. годину бр. I-00-06-9/2023 од 19.4.2023. и бр. I-1-00-06-9/2/2023 од 19.5.2023. године.

На седници одржаној 5.6.2023. године, Комисија је утврдила да је благовремено пристигло 25 иницијатива и констатовала да је неким иницијативама било предложено више кандидата (за више области) и да су поједини кандидати били предложени за више признања алтернативно. Комисија је такође донела и закључак да се оним

кандидатима који су у претходних неколико година били добитници признања, не додељују признања из истих области.

Поступајући у складу са одредбама Одлуке о додели јавних признања градске општине Младеновац Комисија је, разматрајући поднете иницијативе, ценила појединачне резултате свих кандидата и њихов допринос афирмацији струке или области за коју се додељују јавна признања, као и укупан допринос развоју општине.

Комисија је на истој седници једногласно утврдила Предлог одлуке о додели јавних признања градске општине Младеновац за 2023. годину и то:

I Грб градске општине Младеновац

1. Кандидат: Драгослав Стојковић , истакнути спортиста и спортски тренер каратеа

Подносилац иницијативе: Кошаркашки клуб "Кени 55- 81", Улица Вука Караџића 33/7, Младеновац

Образложење: Драгослав Стојковић , мастер менаџер спорта, први пут се упознаје са карате вештином 1974. године у Панчеву. Наставља активно тренирање оснивањем карате клуба „Младеновац“ 1976. године, а 1977. године се сели у Београд где је више од деценију био првотимац карате клуба „Црвена звезда“ . У каријери је имао преко 800 мечева, а за репрезентацију се борио више од стотину пута. Освајач је многобројних трофеја на међународним и домаћим турнирима. Тренерским радом почиње да се бави 1978. године, а 1985. године постаје први тренер карате клуба „Младеновац“ где првенствено омасовљава клуб и на тај начин формира базу за стварање будућих шампиона. Карате клуб „Младеновац“ у последњих 20 година је један од најуспешнијих клубова у свим узрасним категоријама, традиционално негујући обе спортске дисциплине - кате и борбе. Драгослав Стојковић је оснивач преко 40 спортских организација у Београду, Шумадији и шире, а више од 35 година успешно организује међународна, домаћа и ревијална такмичења.

II Мали грб градске општине Младеновац

1. Кандидат: Милан Мирчић, ученик трећег разреда природно-математичког смера Гимназије Младеновац

Подносилац иницијативе: Мира Прешић, Краљице Марије 29/9, Младеновац и Жељко Селимовић, Краља Петра првог 88, Младеновац

Образложење: Милан Мирчић има седамнаест година и постигао је значајне успехе на међународним и домаћим такмичењима. На научним истраживањима из области информатике и вештачке интелигенције ради од 7. разреда основне школе. Ове године осваја 1. место на републичком нивоу такмичења за истраживачки рад из области информатике на Смотри истраживачких радова ученика средњих школа са радом "Систем вештачке интелигенције за бихевиорално-психолошку анализу". Милан Мирчић је свестрана личност. Још у основној школи почео је да режира и снима филмове. Учествовао је у свим хуманитарним акцијама које је школа организовала. Говори руски, немачки и енглески језик. Својим трудом, ангажовањем и освојеним наградама прославио је не само своју школу и град него и нашу земљу.

III Повеља градске општине Младеновац

1. Кандидат: Небојша Вићовац, власник компаније „Water Yet“ - у области привреде

Подносилац иницијативе: Привредни клуб Младеновац, Јанка Катића 6

Образложење: Небојша Вићовац 2001. године оснива компанију Water Yet која успешно послује како у Србији тако и у иностранству . Била је првооснована фирма у нашој земљи која се бави услужним резањем помоћу воденог млаза, где је и дан данас водећа компанија у Србији у овом сектору. Временом је своје пословање проширила и на ласерско резање и „CNC“ савијање. Ова компанија је позната по квалитетном и домаћинском начину пословања.

2. Кандидат: Драган Вујчић, власник Етно села Амерић - у области туризма

Подносилац иницијативе: Комисија за јавна признања ГО Младеновац

Образложење: Драган Вујчић власник је Етно села Амерић које се налази на територији општине Младеновац. Етно село Амерић је један од најлепших примера како је етно туризам у Београду и Србији разноврстан. Власник се потрудио да гостима понуди лекције јахања, ту су и пешачке туре на којима се може упознати Космај, његове цркве и манастири. У домаћинству се организују бројне обуке, као што су препознавање лековитог биља или печурака, спремање хране, стреличаштво на мини стрељани или курсеви старих заната, израда грнчарије и сликарство.

3. Кандидат: Радмило Илић, професор математике у пензији - у области образовања и васпитања

Подносилац иницијативе: Снежана Адамовић, помоћник председника ГО Младеновац

Образложење: Професор математике Радмило Илић, до одласка у пензију, извео је низ успешних генерација средњошколаца који су се са стеченим знањем високо котирани на најпрестижнијим факултетима домаћих и страних универзитета. Многи од њих су данас успешни људи у разним областима техничке и медицинске струке, управо захваљујући његовом неприкосновеном ауторитету и бескомпромисном и захтевном ставу према учењу, праведном оцењивању и несебичном преношењу знања младим нараштајима. Професор Илић је активан и у својим пензионерским данима. Протеклих 8 година своје знање преноси матурантима кроз пројекат ГО Младеновац „Буди своја најбоља инвестиција“. Ученици који су похађали бесплатну припремну наставу из математике бескрајно су му захвални за посвећеност, одговорност и високе моралне квалитете који красе његову изузетну личност.

4. Кандидат: Предраг Матовић - професор информатике у Гимназији - у области науке

Подносилац иницијативе: Владета Јовановић, Николе Пашића 261, Младеновац

Образложење: Предраг Матовић је професор информатике у Гимназији Младеновац чији су ученици у претходној години остварили изузетне резултате. Професор Матовић прати њихов рад, припрема их и обучава да се позиционирају својим знањем и талентом како у домаћим тако и у међународним оквирима.

5. Кандидат: Славица Вишњић- професор ликовног вапитања у ОШ "Момчило Живојиновић" - у области култура

Подносилац иницијативе: Мира Прешић, Краљице Марије 29/9, Младеновац

Образложење: Славица Вишњић је ликовни уметник и наставник ликовне културе у ОШ „Момчило Живојиновић“ у Младеновцу. Са својим ученицима освојила је многобројне награде и признања на локалном, републичком и међународном нивоу, а њени ученици су били учесници више ђачких ликовних колонија. За педагошки рад добила је признања, више диплома и захвалница на републичким и међународним

такмичењима, за изузетан допринос у ликовном образовању младих. Учесник је више групних изложби и сликарских колонија и имала је једну самосталну изложбу.

6. Кандидат: Служба хитне медицинске помоћи ДЗ Младеновац - у области здравствене заштите

Подносилац иницијативе: Зоран Шабановић, Краљице Марије 24/6 и Сузана Васић члан Већа ГО Младеновац

Образложење: Годинама уназад, Хитна служба дома здравља у Младеновцу стручним радом и ефикасним деловањем, показала је да је на висини задатка у смислу извршавања поверених радних обавеза, због чега константно ужива велико поверење грађана, а као део здравственог система у Младеновцу веома је цењена од стране струке. Посебно се истиче њена улога у санирању последица трагедије која се догодила 4. маја ове године у селу Дубона и Орашје, где је показала изузетну спремност да брзо реагује и у најтежим тренуцима за грађане наше општине. Међу првима је са свим расположивим капацитетима била на лицу места. Неки од запослених у овој служби, иако у то време нису били радно ангажовани, без позива окупили су се у својој радној јединици, како би били на располагању претпостављенима. Овакав приступ радним обавезама стиче се само кроз рад у сложном и ефикасном колективу, међу стручним кадром којем су на првом месту потребе пацијената. Захваљујући њиховој стручности у збрињавању пацијената, спречене су веће размере ове трагедије.

7. Кандидат: Снежана Живанић - руководилац центра за смештај деце и омладине ометене у развоју - у области социјалне и дечије заштите

Подносилац иницијативе: Комисија за јавна признања Скупштине ГО Младеновац

Образложење: Снежана Живанић је руководилац Центра за смештај деце и омладине ометене у развоју, предлаже се за ово јавно признање због вишегодишњег едукативног рада са децом и омладином ометеном у развоју. Кроз оспособљавање за што самосталнији и независнији живот, дружење са вршњацима, подстицање креативног изражавања, организовање низа хуманитарних активности спроводи хуману мисију која доприноси олакшавању свакодневних животних активности особама са сметњама у развоју.

8. Кандидат: ПК „Гребен“ у области екологије

Подносилац иницијативе: Комисија за јавна признања Скупштине ГО Младеновац

Образложење: ПК "Гребен" основан је 2012. године. Организовао је преко 350 планинарских акција како у земљи тако и у иностранству. Највеће акције се организују на планини Космај, као што су "Гребенчићи" за децу и "С Гребеном" за планинаре из целе земље. ПК "Гребен" бави се питањима екологије и заштите животне средине кроз своје акције. Промовишу здрав начин живота, уређују пешачке стазе на Космају, врше едукацију најмлађих о здравом очувању природе. Својим деловањем доприноси афирмацији и промоцији планинарских спортских дисциплина, промовише образовну васпитну функцију спорта, фер плеја, разумевања, толеранције и одговорности кроз бављење планинарењем и спортом уопште.

9. Кандидат: Пољопривредна саветодавна и стручна служба Младеновац

Подносилац иницијативе: Комисија за јавна признања ГО Младеновац

Образложење: Основни циљ пољопривредне саветодавне и стручне службе Младеновац је унапређење пословања на пољопривредним газдинствима и постизање

већег профита, уз рационализацију производње, очување квалитета производа и заштиту животне средине. Активности Пољопривредне стручне службе у Младеновцу своде се на савет на газдинству, савет телефоном, директан савет у служби, мејлом, мобилним телефоном, путем апликација. Максимално су доступни произвођачима и такођ саветују произвођаче како да то што произведу буде здраво и квалитетно. Ова служба се укључила и у још један важан пројекат ресорног министарства, чији је циљ подизање еколошке свести кроз едуковање пољопривредних произвођача о значају правилног оглагања амбалажног отпада пестицида. Све више младих произвођача тражи савет од ове службе, а међу младима највише је воћара, а на Космају и Сопоту све популарнији је узгој боровнице. Интересовање за пољопривреду расте, а млади који се укључују у посао дају наду за светлију будућност аграра на овом подручју.

IV Захвалница градске општине Младеновац

1. Кандидат: Милорад Сердаревић, пензионисаном раднику у управи ГО Младеновац

Подносилац иницијативе: Благојевић Милош, Петкајска 86, Кораћица

Образложење: Милорад Сердаревић Паки, пензионисани радник Управе гвградске општине Младеновац свој радни век започео је у Месној канцеларији Кораћица. Поред радних обавеза у Месној канцеларији, велики допринос дао је у раду месне заједнице Кораћица, на многим развојним пољима - изградњи путне мреже, телефонизације, раду амбуланта Дома здравља.

2. Кандидат: Анђелка Миловановић, начелница службе за буџет и финансијске послове у ГО Младеновац

Подносилац иницијативе: Снежана Симић, Драгица Обрадовић, Слађана Василић и Славица Костић, запослене у управи ГО Младеновац

Образложење: Анђелка Миловановић је од 1994. године стално запослена у Управи ГО Младеновац на радном месту начелника службе за буџет и финансијске послове управе ГО Младеновац. Дошла је као искусан радник и веклики познавалац прописа и функционисања система у области финансија. Сарађивала је са бројним установама и појединцима, увек на линији међусобног поштовања и уважавања. Увек је имала решење за све недоумице, проблеме и потребе других служби и одељења у оквиру Управе, налазећи увек модел да изађе у сусрет захтевима на законит и исправан начин. Многи пројекти који су захтевали велика финансијска улагања успешно су реализовани захваљујући њеном труду и залагању. Оно што је краси је велика одговорност, сконцентрисаност на посао и велико знање, које годинама преноси млађим колегама.

3. Кандидат: Иван јаковљевић Жућа - власник и тренер борилачког клуба „Чопор“

Подносилац иницијативе: Привредни клуб Младеновац

Образложење: Иван Јаковљевић - Жућа је професионални ММА борац, власник и тренер борилачког клуба „Чопор“ Младеновац, а уједно и светски шампион на такмичењу „ММА Elite 2017“, као и шампион националног такмичења у кик боксу 2014. године. Такође, познат је и као организатор и учесник у многобројним хуманитарним турнирима у борилачком спорту. Поред тога Иван је и део 72. бригаде за специјалне операције „Војске Србије“.

4. Кандидат: Љубица Пантић - лекар, специјалиста у Дому здравља Младеновац

Подносилац иницијативе: Снежана Адамовић помоћник председника ГО Младеновац

Образложење: Докторка Љубица Пантић, од 1986. године стално је запослена у Дому здравља Младеновац, а од 2001. године у континуитету је начелник Службе за здравствену заштиту жена Дома здравља Младеновац. У складу са медицинском етиком и великим стручним знањем из области гинекологије и акушерства, увек је била дубоко посвећена својим пацијентима. Стручна медицинска помоћ, успешна дијагностика и зналачки савети помогли су њеним пацијенткињама да на свет донесу здраво потомство или да сачувају своје репродуктивно здравље.

5. Кандидат: Сања Петровић и Весна Перишић - васпитачице у ПУ „Јелица Обрадовић“

Подносилац иницијативе: Комисија за јавна признања ГО Младеновац

Образложење: Васпитачице Сања Петровић и Весна Перишић учествовале су и добијале награде и похвале на разним такмичењима („Грађење односа као подршка дететове доборбити у реалном програму“ Врњачка бања април 2022. год, пројекат "Необична слика" групе „Балончићи" и грађење односа као подстицај промена васпитнообразовне праксе" пројекат "Индијанско село" групе „Балончићи" децембар 2022. год). Иако постоји генерацијска разлика између Сање и Весне, топлина њихових загрљаја је иста. Сваки дан који деца проводе у вртићу са Весном и Сањом је испуњен љубављу.

V Јавна признања биће уручена добитницима на свечаности поводом празника – Дана градске општине Младеновац.

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ
Број: I-00-06-1-48/3/2023, 21. јун 2023. године

Председник
Гордана Димитријевић Бјеличић

